○○子ども会会則

（名 前）
第１条 この会は、○○子ども会といいます。
（目 的）
第２条 この会は、○○町の子どもたちの交流を図るとともに、地域に根ざした活動の中で、自分でできることに自ら取り組むことのできる心や、仲間と協力することの大切さを学ぶことを目的とします。
（会 員）
第３条 この会は、○○町に住んでいる、３歳から１８歳の子どもたちで構成します。
（事 業）
第４条 この会は、第2条の目的を実現するため、○○子ども会育成会とともに活動します。
（役 員）
第５条 この会には次の役員をおきます。
（１）会 長 １名
（２）副会長 ２名
（３）書 記 ２名
（４）会 計 ２名
（５）庶 務 若干名
※ 但し、会費の管理は、育成会の大人が担当します。

（役員の任期）
第６条 役員の任期は１年とします。再任もできますが、なるべくたくさんの会員がいろいろな役割を経験できるように配慮します。
２　役員は、毎年４月の子ども会総会で決めます。

（年 度）
第７条 この会の事業及び会計の年度は、毎年４月１日から翌年３月３１日までとします。
（運営費）
第８条 この会は、○○町町内会からの助成金と、○○子ども会育成会の会費によって運営し、必要に応じて別途参加費を徴収します。
（会 議）
第９条 毎年４月に子ども会総会を開きます。また、必要のあるときは臨時に総会を開くことができます。
（その他）
第10条 この会則に書かれていないことは、子ども会総会において決めます。
附 則
１ この会則は、平成○○年○月○○日から施行します。
２ 平成△△年△月△△日一部改正します。
